

Izjave uoči utakmice KK Crvena zvezda – KK Budućnost VOLI

Podgorica, 06.04.2018.

Šef stručnog štaba, Aleksandar Džikić je izjavio:

Prije svega, želim da čestitam Nemanji Gordiću na izboru za člana idealne petorke ABA lige. To je velika stvar, za njega lično i za klub. To je potvrda da je sve što je uložio u radu ove sezone prepoznato. Čestitaću Nikoli Ivanoviću na izboru za drugu petorku Evrokupa, to je takođe odraz dobrog individualnog rada i ostvarenja. Nemanja je zreo igrač, Nikolu isto tako gledam, s obzirom koliko ima godina. Sve to je potvrda, pored naših rezultata kao tima, da smo ove sezone nešto dobro radili.

Što se tiče Zvezde, momci znaju i to nije nikakva filozofija, Zvezda je evroligaš i višestruki prvak ABA lige. Svake sezone ima obavezu da napravi tim da napravi konkurentan tim za pobjede u Evroligi. Izborili su i prvo mjesto i prednost domaćeg terena u finalu. U seriji na tri dobijene utakmice jeste važna prednost domaćeg terena, ali smo i njih i neke druge favorite pobjeđivali u gostima. Ne vidim to kao nešto što je odlučujuće. S druge strane, zbog uslova takmičenja finale je “spakovano” u sedam dana, što je s jedne strane zanimljivo, s druge specifično jer se putnik u Evroligu odlučuje u sedam dana. Generalno, u planiranju treninga posljednjih mjesec dana prilagodili smo način rada tom ritmu i mislim da ćemo energetski biti spremni za Zvezdu.

Zvezda je kvalitetna, popunjena kvalitetom na svim pozicijama i nije slučajno bila prva. Nadam se da ćemo izaći, prvo u Beogradu a posle u Podgorici, na mečeve tako da pokušamo da igramo najbolje što možemo. Ono što želimo da imamo pod kontrolom, pokušaćemo uraditi. Možemo da budemo mirni, uradili smo sve što smo trebali da uradimo i ovo je kao nagrada. Daleko od toga da nas ne zanima da osvojimo ABA ligu. Ali pritisak ne postoji. Ako bude sve u redu sa sastavom, vidjećemo kako će to da prođe.

Zadovoljan sam činjenicom da se Filip Barović vratio na parket, ali to nije formom Barović koji je nosilac igre. On se “pojede” što ne može više da da, ja mu kažem da je to dovoljno i da nije realno... Bitan je za nas na treningu i na terenu. Ozbiljan je čovjek, motivisan i širi pozitivnu energiju na ostale igrače. S te strane je važan. Želimo da budemo zdravi i da probamo da odigramo ono što najbolje možemo trenutno. Bolja je situacija i sa Seadom Šehovićem i Aleksom Ilićem što se povreda tiče, treniraju normalno... Da li će igrati ili ne,

zavisi od mnogo toga, 13 igrača je na raspolaganju.

Izuzetno je bitno da ne potcijenimo bilo kog igrača iz Zvezdine rotacije. Potpuno smo svjesni šta mogu da urade. Imaju veliki kvalitet svakog igrača.

Košarkaš Petar Popović:

Čeka nas izuzetno zahtjevan protivnik, zahtjevna serija gdje se mečevi igraju dan za danom. Ukoliko bi se igrala majstorica, igrali bi pet mečeva za sedam dana. Zvezda je odlična, zaslužila je 11 pobjeda u Evroligi. Skinuli smo veliki teret koji je nametnut godinama, prolaskom u finale. To nam je veliki plus na polju samopouzdanja. Ne bojimo se Zvezde, jedva čekamo da počne finalna serija.

Protiv kvalitetnih igrača treba da bude koncentracija i fokus na najvišem nivou. Što se svakog igrača tiče za kojeg se spremamo, bio velika zvijezda ili ne, da im znamo i kvalitete i mane. Mislim da ćemo biti spremni za svaki izazov.

Košarkaš Nemanja Gordić:

Došli smo do finala i zaslužili ga. To je veliki uspjeh za klub, sve nas, za grad. Proslavili smo pobjedu nad Cedevitom, ali se brzo počeli pripremati za finale jer znamo šta nas čeka. Protiv Zvezde će biti teško, jer je izuzetno kvalitetan protivnik, ekipa koja je pravljen da igra Evroligu na visokom nivou. Sigurno neće biti nimalo lako.

Igrao sam jednom ovakve serije, sa mečevima koji idu dan za dan, i mogu reći da nije lako. Ne znam kakav se kvalitet košarke može očekivati kad se igraju četiri meča u pet dana. Teško je i da se odmorite, a kamoli pripremite... Kako je nama, tako je i Zvezdi, sigurno je i njima teško jer su igrali u Moskvi. Borićemo se. Svima nama je motiv da igramo pred punim "Pionirom", znamo šta nas čeka...

Igrali smo već protiv Zvezde, nema tu tajni... Svakako ćemo se truditi da se prilagodimo na Zvezdin specifičan stil igre, ali trudićemo se i mi da nametnemo naš stil igre. To je finale.

KK Budućnost VOLI